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) Thermodynamigue
SERIK N2
Exercice

L'air est assimilé & un guz parfait (PV=nRT) , de masse molaire M=29g/mole
I~ Etablir la condition d*équilibre d’un volume ¢lémentaire dV de fluide au repos, placé au voisinage
d'un point M ou la pression vaut P(M) et la masse volumique p(M).

2- En déduire ia pression a Paltitude z en supposant que I'air est a la température constante Ty et le
champ de pesanteur est uniforme dans le domaine d’étude. On notera Py la pression 4 Paltitude z=0.

AN : Caleuler P & z = 3Km. sachant que Py= latm, Tg=293k ct g=10ms™ .

R=8.32J/K molc .
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3-En fait la empérature decroit avee Ialtitude selon unc loi %’ = —a (a st une constante positive) . On

pose a =




